

# LIGO ILUSTRACIJE

IZLOŽBA RADOVA

WWW.VANMA.HR



## STUDENTSKI BUBREGI

OTVARANJE IZLOŽBE

01.06. 2020. U 20 SATI

CENTAR ZA MLADE VARAŽDIN

PODRUM PONEĐJELJKOM



## Ciklus autorskih radova "Studentski bubregi"

Izložba se sastoji od 23 odabrane ilustracije nastale u periodu od 2017. do danas, koje na komičan i pristupačan način nastoje prikazati probleme i doživljaje iz studentske svakodnevice.

Čekanja ispred referade, naporni ljudi s fakulteta, kaos u javnom prijevozu, divlji izlasci i čudnovati cimeri u domu samo su neki od problema s kojima se susreću glavni likovi prikazani putem ove izložbe. Njih čine petero raznolikih imaginarnih likova studenata iz svih dijelova Hrvatske, kojima je jedini razlog poznanstva upravo to što svi studiraju u Zagrebu.

Sve ilustracije su digitalno nacrtane i stilski jednake. Crtane su u sivim tonovima dok su najbitniji detalji, ponekad samo jedan, a ponekad i više njih, naglašeni žarkim upečatljivim bojama.

Elementi ilustracije moraju uvijek biti preuveličani na neki način kako bi se naglasio njihov komični aspekt. Zbog dodavanja teksta imaju jedan stripovski dodir, iako većina njih nije u formatu stripa. Odabrane su one ilustracije koje su zabilježile veći uspjeh na društvenim mrežama ili su autoricama naročito drage.

## LIGO

LIGO tim je oformljen 2015. godine kada je projekt pobijedio na natječaju Mreže studentskih poduzetničkih inkubatora. Isprva su djelovali kao tim za snimanje i izradu promotivnih videa na Europskim sveučilišnim igrama održanima u Zagrebu i Rijeci u ljetu 2016. godine, a nakon toga iz tima odlazi većina tadašnjih članova te se projekt Ligo, osim na snimanje i video produkciju, počinje fokusirati i na animaciju te šaljivu ilustraciju svakodnevnog studentskog života.

Tim, koji se u ovom trenutku sastoji od Morane Bunić, Katarine Zidar i Karle Skok (studentice animiranog filma na Likovnoj akademiji u Zagrebu), vremenom se odlučio prestati baviti video produkcijom i potpuno se posvetio ilustracijama. Svoje ilustracije objavljuju na društvenim mrežama za svoju rastuću skupinu pratitelja. Crpeći inspiraciju iz svakodnevice, cilj im je tjedno objavljivati ilustracije s kojima će se studenti moći povezati, i ono najvažnije, koje će ih nasmijati.